

РЕЦЕНЗІЯ

***на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті природокористування***

Післявоєнне відновлення України залежатиме від багатьох факторів, одним з яких є якісна підготовка фахівців у сфері бізнесу, здатних швидко орієнтуватись у змінах економічного середовища та вміти творчо підійти до вирішення професійних завдань. Тому в цій ситуації акценти потрібно переносити і на якість освіти, компетентності студента, створення інноваційних навчальних програм, а також розвиток наукових підходів в управлінні бізнесом.

Надана для рецензування освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» є нормативним документом, який регламентує перелік кваліфікаційних, організаційних, навчальних та методичних вимог до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля». Цілями рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, спроможних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і проблеми у сферах підприємницької та торговельної діяльності, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких та торговельних структур. Особливість програми полягає у підготовці фахівців, здатних вирішувати проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері інноваційного бізнесу, а також спроможних до відкриття та ведення власної справи на основі наукових підходів та генерування креативних ідей.

Варто зазначити, що у поточній редакції освітньо-професійної програми розробники не лише зберегли усі наші попередні рекомендації щодо розвитку у майбутніх магістрів навиків управління інноваційними проектами, але й значно розширили можливості для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, шляхом збільшення номенклатури вибіркових освітніх компонент, орієнтованих, зокрема, на сферу торговельних відносин.

Програмні результати навчання та відповідні їм компетентності фахівця, сформовані у рецензованій ОПП згідно переліку, визначених Стандартом вищої освіти і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» у Львівському національному університеті природокористування є актуальною, має логічну структуру та зміст і забезпечує комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованих управлінців та організаторів бізнесу, а тому може бути рекомендована до реалізації в навчальному процесі.

Комерційний директор компанії GO TO

Богдан РОГАЛЯ

«29» квітня 2024р.

